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Wir rechnen im 100er ohne Zehneriuberschreitung

Aufgabe

1 Plus und minus mit einstelligen Zahlen
2 Plus und minus mit Zehnerzahlen

3 Ergdnzen zur ndchsten Zehnerzahl
¥ Minus von einer Zehnerzahl

5  Gemischte Aufgaben

6  Gemischte Aufgaben mit Platzhaltern
7 Gemischte Aufgaben fir Profis
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Z Plus und Minus mit einstelligen Zahlen

82 + 5 = ___ 32 + 6 = ___ 23 + b
20+ 6 = ___ 20+ = ___ 1 +
M+ 6= ___ 53 + k= ___ 61 +
2t + 3 = ___ b2 + 5 = ___ 10 +
83 - = ___ 65 - 5 = ___ 1% -
39 -6 = ___ 19 - 5= ___ 19 - 0
19 - 8= ___ 35 - 1= ___ 25 - 5
83 - 9 = 23 - 3 = 29 - 3§
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und Minus mit Zehnerzaohlen

©

19 + 50 = ___ 5% + 30 = ___ 26 + 70
2 + 60 = ___ 7+ 70 = __ 31 + 50
6 + 70 = ___ 29 + 70 = __ 34 + 30
61 + 20 = ___ 36 + 10 = ___ 61 + 30
80 - 70 = ___ 58 - 40 = ___ 77 - 50
81 - 10 = ___ 80 - 80 = ___ 93 - 20
72 - 50 = 93 - 90 = 40 - 4O

1 - 70 = 75 - 60 = 78 - 60
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82 + 5= _8t 32 + 6= _38 23 + b = 27
20 + 6 = 26 20 + 7 = 27 91 + 7 = _98
7+ 6= 77 53 + 4 = _57 61 + 5 = _66
27 + 3= _30 42 + 5 = _47 10+ 3= _43
89 - 7= _82 65 - 5= _60 - 1= _13
39 - 6= _33 19 - 5= _d 19 -0= _49
19 - 8= _41 35 - 1= _3b 25 -5= 20
89 - 9= _80 23 - 3= _20 29 - 9= 20 :
5
LOSUNG
19 + 50 = _69 Sk + 30 = _8k 26 + 70 = _%
24 + 60 = _8k 17 + 70 = _82 31+ 50 = _81
6 + 70 = _8 29 + 70 = _99 3 + 30 = _6k
61 + 20 = _81 36 + 10 = _k6 61 + 30 = _91
80 - 70 = _10 58 - 40 = _18 77 - 50 = 27
81 - 10 = _1 80 - 80 = _0 93 - 20 = i3
72 -50= 22 93 -90=_3 $0 - #0 = _Q
91 - 70 = _24 75 - 60 = _15 78—60:J§:§
5




E Ergonzen zur nachsten Zehnerzaohl

56 + i = 43+ 7 = 34 +

52 + 8 = 23 + F = 61 +

83 + 7 = 63 + 7 = 45 +

83 + 1 = 22 + 8 = 25 +

8t 2 = 81 + 9 = 6 +

70
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20 - 9= ___ o - 1= ___ 0 -
30 - 1= __ 90 - 8 = ___ 70 -
60 - 9 = ___ 30 -5=___ L0 -
80 - 5 = ___ 10 - 5= ___ 70 -
- 3= ___ 60 - 8 = ___ 60 -
- b= 20 - 8 = 80 -

el - 7 - 20 - 5 = 80 -
80
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M+ 3= _20 72 _80Q o + 6 = 70
56 + b+ = _60 k3 20 3+ 6 =10
52 + 8 = _60 23 _30 61 + _9 = 70
83 + = _90 63 _tQ 45 + 5 = 50
83 + 1= _90 22 _30 25 + 5 = 30
5+ 5= _40 73 _80Q 18 + 2 =20
8+ 2= _80 81 _30 6 + _ 4+ =10 .
ELOSUNG
20 - 3 =_41 +Q _39 YO - k= _36
30 - 1= _29 90 _82 0 - 2 = _68
60 - 9 = _51 30 25 YO -93=_31
80 - 5 = _1i5 10 _ D 70 - 8 = _62
70 - 3 = _6fF 60 52 60 - 6 = _DOk
10 -4F=_06 20 _12 80 - 6 = _fit
80 - # = _13 20 _15 80 - 3 = _1IL
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E Gemischte Aufgoben

38 + 2= ___ 90 - 5
60 - 3 = ___ 10 - 2
860 - 2= ___ 6 + b
519+ 9 = ___ 30 - 5
10 -6= ___ 81 + 4§
33+ F=___ 60 - 6
b3 + 1 = 2+ 38
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mit Platzhaltern

oo

30 - __= 27 90 -
50 + __= 00 30 -
%83‘+_=9O 79 +
O - __= 36 55 +
20 - __= 16 20 -
6+ _=10 50 -
63 * = 70 19 +

= 88

= 22

= 80

= 60

= 17

= 19

= 20
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38 + 2= _40 90 - _85 60 - 2 = _5H8
60 - 3 = _Lf 10 - _38 M+ 3= _80
80 - 2 = _18 6 40 70 - bk = _66
51 + 3 = _60 30 - _25 53 + 7 = _60
10 -6 = _14% 81 + _30 20 - 5= _45
33 + F = _40 60 - _b 09 1= _10
43 + 1 = _50 2+ (0] 9 1= _40 3
E LOSUNG
30 - 3 =27 90 - = 88 17 + 3 =20
56 + &+ = 60 30 - = 22 10 - _£= 3
83 + £ =390 79 + = 80 20 - 9= 1M1
40 - &+ = 36 55 + = 60 5+ _5 =10
20 - 4+ = 16 20 - = 17 b2 + 8 = 50
6 + 4+ =10 50 - = k3 20 - 6 = 1%
63 + £ = 70 19 + = 20 3+ + 6 =140
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L0 - 3 = 37 70 - 9= 61 70 - 8 62
63 + £ = 70 _60 - #= 53 21 + 30
60 - 8 = 52 L7 + = 50 23 + L 30
1+ 3= 10 10- 2= _38 50 - -4
32+ 8= 10 37 + 3 = _&0 Lo - 3
80 - 4 = _76 _ 3+ 1= 10 39 + 4 )
Ly + 6 = 50 30 - 2= 28 33 + 40
5
33 38
17 22 | 16
8 9 7 10 | 6
3 5 3 6 6 l
1 2 3 1 2 L L 0
35 51
22 23 | 22
1% 8 5 11 11
g 5 2 11| 7 L
6 3 2 1 6 2 2
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Hinweis:

Du darfst das vorliegende Material fir deinen Unterricht verwenden. Du darfst es nicht gewerblich
nutzen und du darfst es nicht Uber soziale Netzwerke, Dropbox und dhnliche Dienste verbreiten und

weitergeben. Damit verletzt du das Urheberrecht.

Wenn du einen solchen Verstof3 bemerkst, melde ihn bitte an: mail@fraulocke-grundschultante.de

Ich freue mich sehr Uber Kommentare unter dem jeweiligen Beitrag oder im Gastebuch meiner Seite. Du

kannst mich auch gerne auf Instagram verlinken: fraulocke_grundschultante.

Viel Spa@3 mit dem Material!



